

# Два спектакля ТЮЗа

Г. Свердловск

До поднятия занавеса в Свердловском театре юного зрителя осталось десять дней. Мы обратились к директору театра Ирине Глебовне Петровой и попросили рассказать о ближайших планах. Вот что она рассказала:

— Сейчас идут репетиции и выездные спектакли в пионерских лагерях и на детских площадках, на полевых станах. Были показаны «Катя и чудеса», «Похищения луковиц», «Пузырьки», «Легенда о Паганини» и «Квадратура круга».

Группа работает над двумя спектаклями — Ш. Перро «Кот в сапогах» и «Синяя ворона» Р. Погодина.

«Кот в сапогах» долгие годы с огромным успехом шел на нашей сцене. И вот сейчас актер Генрих Билль восстанавливает эту сказку.

Другую же работу театра ребята увидят впервые. Над ней работает главный режиссер Юрий Жигульский. Музыку пишет композитор К. Кацман. Оформит «Синюю ворону» московский художник К. Андреев.

28 АВГ 1967

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК